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ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ   2007                                     Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

3.ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

TAΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                         ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄  
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια  μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: α)  
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2. Να υπολογίσετε την παράσταση: 
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3. Να υπολογίσετε την παράσταση:  
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4. Να λύσετε την εξίσωση:  
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5. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις: α)
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6. Να βρείτε τον τόκο που δίνει κεφάλαιο £4500 προς 6% για 10 μήνες.

7. Να λύσετε την ακόλουθη ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τις λύσεις της πάνω στην ευθεία των ρητών αριθμών.  3x-6-6(1+x) ( x+4 
8. Τηλεόραση πωλήθηκε με έκπτωση 14% πάνω στην αξίας της για £860.  Να βρείτε την αξία της τηλεόρασης.

9. Να υπολογίσετε τα χ και ψ αν  
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και χ+ψ=350. 
10. Αν το διπλάσιο ενός αριθμού αυξηθεί κατά 3 γίνεται ίσο με το τριπλάσιο του ελαττωμένο κατά 5, να υπολογίσετε τον αριθμό.

11. Ισοσκελές τρίγωνο έχει περίμετρο 48 cm και βάση 18 cm.                                      Να βρείτε (α) το ύψος του και (β) το εμβαδόν του.

12. Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:   αν α=3 και 
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13. Να γράψετε την παράσταση σε μορφή μιας δύναμης:


[image: image15.wmf](
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14. Κύκλος έχει μήκος περιφέρειας 12π  cm.  Να υπολογίσετε: 

α)  το μήκος τόξου 60ο
β)  το εμβαδόν του κυκλικού τομέα με επίκεντρη γωνία 60ο.

15. Η περίμετρος ισοσκελούς τραπεζίου είναι 36 m.  Η μεγάλη του βάση είναι 16 m και η μικρή του βάση 10 m.  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του.

ΜΕΡΟΣ B΄ 
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να λύσετε την εξίσωση:  
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2. Ποιο κεφάλαιο τοκισμένο προς 8% για 18 μήνες γίνεται μαζί με τους τόκους            £ 1680;

3. Κύβος έχει εμβαδόν ολικής επιφάνειας 96 m2 και έχει τον ίδιο όγκο με ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο που έχει μήκος 4 m και πλάτος 2 m.  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου.

4. Η σημερινή ηλικία της Κατερίνας είναι κατά 10 χρόνια μικρότερη από τη σημερινή ηλικία του Αντώνη.  Μετά από 4 χρόνια η ηλικία του Αντώνη θα είναι διπλάσια από την ηλικία της Κατερίνας.  Να βρείτε τις σημερινές τους ηλικίες.

5. Ορθό τριγωνικό πρίσμα έχει βάση ορθογώνιο τρίγωνο με κάθετες πλευρές 9 m και 12 m.  Αν το εμβαδόν της παράπλευρης επιφάνειας είναι 360 m2, να υπολογίσετε: 

α) το ύψος του πρίσματος,

β) τον όγκο του πρίσματος,

γ) το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του πρίσματος.

6. Αν ΑΒΓΔ ορθογώνιο να υπολογιστεί το εμβαδό του σκιασμένου μέρους.
[image: image1.wmf](

)

(

)

167

-+-=

 






  
        Δ



















Γ





4 m





Z





Ε





4 m


























Α





Β





Η








13 m


























7 m








5 m







































































PAGE  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

_1210679431.unknown

_1210679823.unknown

_1210681152.unknown

_1210682164.unknown

_1210743803.unknown

_1210682112.unknown

_1210681575.unknown

_1210679858.unknown

_1210680567.unknown

_1210679833.unknown

_1210679541.unknown

_1210679797.unknown

_1210679497.unknown

_1210679380.unknown

_1210679408.unknown

_1210679348.unknown

